
 

 

Satisfaction des patients externes 
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Zone
1B

Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Non 3% 3% 4% 3% 3%

Oui,un peu 14% 12% 10% 10% 11%

Oui,absolument 83% 86% 87% 87% 86%
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Êtes-vous satisfait du temps que vous avez 
attendu pour obtenir votre rendez-vous?

Zone
1B

Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Non 12% 9% 10% 9% 10%

Oui,un peu 18% 14% 16% 12% 14%

Oui,absolument 70% 76% 74% 79% 76%
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Avez-vous eu la possibilité de choisir un temps 
convenable pour votre rendez-vous ?

Zone
1B

Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Non 0% 0% 0% 0% 0%

Oui,un peu 3% 1% 1% 1% 1%

Oui,absolument 97% 99% 99% 99% 99%
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Le personnel vous a traité avec courtoisie et 
respect.

Zone
1B

Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Non 1% 0% 0% 0% 0%

Oui,un peu 5% 4% 3% 3% 4%

Oui,absolument 94% 96% 97% 97% 96%
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Le personnel vous a expliqué les choses d'une 
manière que vous pouviez comprendre.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Zone
1B

Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Non 1% 1% 1% 2% 1%

Oui,un peu 9% 9% 8% 7% 8%

Oui,absolument 90% 90% 91% 91% 90%
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Vous avez participé autant que vous l'auriez 
souhaité aux décisions concernant vos soins.

Zone 1B Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Non 0% 2% 0% 1% 1%

Oui,parfois 4% 4% 2% 4% 4%

Oui,toujours 95% 95% 98% 94% 95%
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Vous avez obtenu de l'aide du personnel quand 
c'était nécessaire.

Zone
1B

Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Pas du tout propre 0% 0% 0% 0% 0%

Pas très propre 1% 0% 2% 0% 0%

Assez propre 19% 15% 12% 9% 13%

Très propre 80% 84% 86% 91% 86%
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Les locaux étaient propres.

Zone 1B Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Non 2% 2% 0% 2% 2%

Oui,parfois 5% 3% 3% 3% 3%

Oui,toujours 93% 95% 97% 96% 95%
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Le personnel a vérifié votre identité avant de vous 
donner des médicaments / traitements.



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Zone
1B

Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Non 4% 3% 3% 2% 3%

Oui,un peu 7% 6% 2% 5% 5%

Oui,absolument 89% 91% 94% 93% 92%
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Avant le départ, le personnel a expliqué la raison 
et les effets possibles des nouveaux médicaments 

prescrits.

Zone
1B

Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Jamais 0% 1% 1% 0% 0%

Parfois 2% 0% 0% 0% 1%

Habituellement 4% 4% 5% 3% 4%

Toujours 94% 95% 94% 97% 95%
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Service reçu dans la langue officielle de votre 
choix.

Zone 1B Zone 4 Zone 5 Zone 6 Vitalité

Pauvre 1% 1% 0% 1% 1%

Moyen 1% 1% 1% 2% 1%

Bon 4% 2% 2% 2% 3%

Excellent 93% 96% 97% 95% 96%
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Satisfaction générale


